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Ο Αντιδήμαρχος οικονομικών Δήμου Σιντικής προκηρύσσει  ανοικτό   ηλεκτρονικό
διαγωνισμό με σφραγισμένες  προσφορές,  για την   προϋπολογισμού  87.284,87 €  με το
Φ.Π.Α., και με κριτήριο κατακύρωσης ανά περίπτωση τη χαμηλότερη τιμή  η οποία θα  δοθεί
ως εξής:
α) Με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της εκάστοτε διαμορφούμενης και

πιστοποιούμενης από την Διεύθυνση Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Σερρών , Τμήμα
Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας, Μέσης Λιανικής Τιμής
πώλησης του είδους, κατά την ημέρα παράδοσης αυτού και που θα αντιστοιχεί σε κάθε
χαρακτηριστικό γνώρισμα του είδους για τα εξής είδη: κατεψυγμένα ψάρια & λαχανικά, είδη
οπωρολαχανοπωλείου ήτοι φρούτα & λαχανικά, είδη κρεοπωλείου  καθώς  επίσης  και  για
τα υπόλοιπα είδη  τροφίμων τα οποία αναγράφονται στο εβδομαδιαίο δελτίο πιστοποίησης
τιμών τροφίμων της  ανωτέρω Υπηρεσίας και στην  αρίθμ. 5/2014 σχετική μελέτη
(υποομάδες  ειδών παντοπωλείου με  κριτήριο χαμηλότερη τιμή- ποσοστό έκπτωσης).

  

β) Με τιμές μονάδος για τα υπόλοιπα είδη ήτοι: είδη παντοπωλείου (αρίθμ. 5/2014 σχετική
μελέτη -υποομάδες  ειδών παντοπωλείου με κριτήριο χαμηλότερη τιμή- τιμή μονάδος), είδη 
αρτοποιείου , σφολιάτας κ.λ.π.

  

Διακύρηξη , Μελέτη (Ορθή επαναλήψη)

      

   Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promith
eus.gov.gr
του συστήματος. Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού, θα αναρτηθεί σε
ηλεκτρονική μορφή (.pdf), στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr
 του ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη μελέτη και
τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του Δήμου Σιντικής 
www.
sidiki
.gr
 Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστημα ορίζεται η  2/02/2015. Ως
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr
του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται 
η 9/2/2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ.
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα
υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.
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  Η ισχύουσα Νομοθεσία είναι ο Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. όπου αυτός δεν έρχεται σε αντίθεση με άρθρο
2 παραγρ. 14 του Ν. 2286/95 σχετικά με επαναλαμβανόμενες ΄΄Προμήθειες Δημόσιου Τομέα
και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων΄΄ & Ν. 3463/2006 ΔΚΚ και ο Ν.4281/2014. 

  

  Οι ενδιαφερόμενοι που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό οφείλουν να προσκομίσουν
εγγυητική επιστολή συμμετοχής που θα αναλογεί σε ποσοστό 2 (ΔΥΟ) τοις εκατό (%) επί
του προϋπολογισμού  χωρίς Φ.Π.Α.   της  ομάδας, ή των ομάδων για  τις  οποίες  θα
καταθέσουν   προσφορά.

  

   Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από το γραφείο προμηθειών του Δήμου Σιντικής
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλέφωνο:2323350264,   fax: 2323350260). 
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